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PREDGOVOR 
 
          Udžbenik „Stečajno pravo“ nastao je, pre svega, kao potreba, zbog 
postojanja istoimenog predmeta na Fakultetu pravnih nauka Univerziteta 
„Apeiron“ u Banja Luci, kao i činjenice da je uputno da studenti iz jednog 
izvora (ne računajući, naravno, zakonski akt) saznaju osnovne pojmove 
vezane za stečaj, stečajni postupak, reorganizaciju, likvidaciju, kao i druge 
institute, koji se izučavaju u okviru tog predmeta. Zakon o stečajnom 
postupku Republike Srpske je usvojen 2002.godine, dok je na snagu stupio 
sledeće, 2003., godine. Do sada je doživeo izmene i dopune u tri navrata. 
Te izmene i dopune nisu, drastično, promenile izgled Zakona, pa se 
postavlja pitanje, da li je došlo vreme za donošenje novog zakonskog akta 
u ovoj oblasti. Činjenica je da su mnogi instituti ostali neregulisani, 
odnosno, da nisu adekvatno regulisani. 
          Ovaj udžbenik je pokušaj autora da što jednostavnije predstavi 
stečajni postupak, kao i druge postupke koji su u vezi sa stečajem. 
Pomenuti Zakon o stečajnom postupku Republike Srpske (kao i Zakon o 
stečajnom postupku Federacije BiH, koji ima, manje ili više, istovetan 
tekst) je poslužio kao osnov za analizu većine instituta u ovoj materiji. No, 
kad god je to moglo, autor je pokušao da važne pojmove definiše na opšti 
način, onako kako se to čini u većini stečajnih zakonodavstava. Naravno, 
zbog ograničenosti prostora, nekim institutima je posvećena manja pažnja. 
          Osnov ovog udžbenika je priručnik „Stečajni postupak“, koji je 
autor, zajedno sa Nedeljkom Milijevićem, sudijom Osnovnog suda u Banja 
Luci, objavio 2004.godine. Naravno, udžbenik je znatno proširen u odnosu 
na pomenuti priručnik, obzirom da je potrebno, sem opšteg stečajnog 
postupka, izučavati i druge institute koji su u vezi sa stečajem. 
          Osim studenata, ovaj udžbenik mogu koristiti svi oni koji se na 
neposredan ili posredan način bave stečajem. Autor se zahvaljuje 
Univerzitetu „Apeiron“ na štampanju ovog udžbenika, kao i recenzentima 
na pruženoj podršci u njegovoj izradi. 
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